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(PIVOT - Schnitt)
f) Falls v = opt LP) : STOP ( Ausgabe v ) y
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Es gibt ein Konstante C > 0
,
so dass für alle Eingaben

der Erwartungswert der Anzahl der Pivot - Schulte von RF

höchstens
*p (c. Floyd )

ist .
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Im Vergleich zur Schraube

Olndk ) = 01KDM ) = nploldegdl )
aus dem Upper -Bound-Theorem .
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gld, n ) das Maximum aller Erwartungswert von Anzahlen von
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,
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und starten v me I Alin , 911 < n .
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• Um eine rekursive Abschottung fern gld , n ) hinein ,
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P
,
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,
u wie den ul v # opt (Pl .
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die v enthalten
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9 lopt LF , ) ) Ecllopt LEI ) E - - ± klopf (Fa) .



• Weh v # optlp) : Fz
,
..

, Fa E ACP,44)
•

-
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. Ki : P [F- = F;] ± #

⇒ E [Anzahl Pinot - Schulte in CH] t.IT#.gld,n-i )
Also : gld.nla-gld-t.nu/tFat.gld.n-i)
Aus der rekursiven Abschätzung kann man

gld.nl ←

up (c. Fegt )
herleiten
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